DPYAAO ITPAZEHX

BaOuog: .....oooeeen.
EITAA XYYKEQN Epyoactipro Hiektpoteyviag Ko
EKII. AONOYAHZX A. IIE1205 Hiektpikov Mnyovov
MOONTIAG: e, Huepopnvia: ...... /... [,

Tda&En — Tunuo: I HAexktpordymv ApBuodg doxnong: 3BN

Odua aoxnong: llpoyuotomoinon, ueAétn Kol TPoOGOUOIWON KOKAWUATOV
evaitaaaouevoo peduotog (AC) koxiwuo RC. Xwpntixy oviiopaon X

A. OeopnTIKO PEPOG

H OpaoTnpidoTnTa agopd oTn Onuioupyia, HEAETN KAl MNPOCOMOIWON KUKAWHATWV
evaAlaooopevou peupatog (AC) pe Xprion Tou AoyiopikoU TinaPro. Suykekpipéva
MeAeTATAl €va KUKAwMa RC.

STOX0C €ivarl n eunédwon ne oxeonc Xe = 1/mc, Z=V(R2+Xc?)
B. Anautodpeva gpyaieio Kot VAIKA

o) Aoyiopiko TinaPro

I'. Tlopeia Epyaciog

e Ansikovion EvaAAAOOONEVNC TAC

E_! 3-1o-kokhwpa - ZxediaoTikog Emefe pyaotrig

Apweio  Ensfzpyomia  Ewooyowyr] MpoPohf  Avdhuon E&M Epyaheio BorBeo
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Eikova 3 -1
e KAVTE TIC KATAAANAEC puBUICEIC TWV IBIOTATWV TNG YEVVATPIAG TAONG, WOTE N
YEVVATPIA TAONG va gival n €i00d0¢ TOU KUKAWKNATOG KAl va Nnapexel evaAAaoooOuevn

TAon NUITovoeIdoug HopPNC We NAGTog 5V kal ouxvoTnTa 50Hz
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e JUVDECTE OTO KUKAWHA TOV OXNUATIKO NAAPOYypA®O 1N €I0AYETE TOV EIKOVIKO
naApgoypago, npayhaTonoifoTe TIC KATAAANAEG pubpioslg eu@aviong yia Tnv
op1ldévTia Kal KABeTn B£€on TNG JEOWNG TWV KAVAAI®V OTOV MAAPOYypAQOo KAl
EPPAVIOTE TIG KUMATONOPPEG TNG ATWONG TAONG OTNV AVTIOTACN KAl GTOV MUKVWTH.
KavTe TIG napakaTw PETPHOEIC KAl napartnpenoTe Tnv A® oTov NUKVWTA:

e To pedua givar 1010 Ko ota 000 PopTia omd ToV devTEPO KOvova Tov Kircoft.

e H 140m 610 0K QopTio gimape TOG Vol GLUEAGIKNY LE TO PEVLLOL.

e H 160m 610 yopnTiKd QopTio KabvoTepsi Tov pedpoTOC Kotd 90°

SYXNOTHTA | ANTISTASH | IIYKNQTHS | TATH TAZH A® STON
AIETEPZHE | R1 (IIAATOY) | (TIAATOZ) | IYKNQTH
(HZ) EZOAOZ 1 | EEOAOE 2

50 3KQ 1 uF

100 3KQ 1 uF

25 3KQ 1uF

200 3KQ 1 uF

e T va PBpeite 10 AD va éxete vroyty 6t T = 360 porpec.( Ap=At/T*360)
ZVYKPIVETOL TOL OTOTEAEGLOTOL LE TV TOPUKAT® OemPNTIK avaivon

o X:=1l/wc=2*3,14*50=3,18*10% Q

o 7=437KQ,
e I=U/Z=5/4,37=1.14mA,
e Uc=3.62V
-
R I
Xc Z
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